



Красный МАЯК

Общественно-
политическая газета
Курильского городского округа
Сахалинской области

Газета издается
с 11 июня 1948 года

№ 3
(8358)

Среда, 17 января 2007 года

Газета выходит
по средам и пятницам

Индекс
53768

Цена
свободная

ОТСАИВАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНУЮ ЦЕЛОСТЬ РОССИИ

Председателю Сахалинской областной Думы
В. И. Ефремову

Уважаемый Владимир Ильич!

В МИД России внимательно рассмотрели Постановление Сахалинской областной Думы «О продолжающейся картографической агрессии Японии в отношении Российской Федерации (Сахалинская область)» № 5/6/570-4 от 9 ноября 2006 года. В связи с затронутыми в Постановлении вопросами, важность и актуальность которых для наших отношений с Японией не вызывают сомнений, хотели бы сообщить следующее.

По нашему мнению, «карографическая агрессия», которая носит откровенно провокационный характер, является одним из элементов широко ведущейся японской стороной кампании по пропагандистскому обеспечению своих претензий на южные Курильские острова. В своей деятельности на японском направлении МИД России уделяет самое серьезное внимание разработке мер по противодействию этой кампании и отстаиванию нашей позиции относительно принадлежности указанных островов. В этой работе широко используются предложения, высказывавшиеся на этот счет Сахалинской областной Думой, Администрацией области, а также представителями местной общественности.

В частности, в контактах с японской стороной МИД России настойчиво ставит вопрос о недопустимости использо-

вания в политических целях безвизовых обменов, что, как свидетельствует практика обменов в 2005-2006 годах, начинает давать свои результаты. Кроме того, по согласованию с компетентными российскими ведомствами в рамках имеющегося законодательства предпринимаются шаги по ограничению или запрету на доставку японских изданий, включая картографические, пропагандистского характера на южные Курилы и Сахалин. Начата работа по широкому распространению в Японии материалов с изложением нашей позиции по проблеме мирного договора и территориального размежевания. Предпринимаются и другие меры по линии как общественных организаций, так и государственных органов. В частности, нами было обращено внимание Ростуризма на тот факт, что ряд российских туристических компаний при рекламе турпоездок в Японию на интернет-сайтах некритично использует карты из японских источников. Вместе с тем необходимо отдавать себе отчет в том, что немедленного результата такие меры не принесут.

Разделяем тревогу Сахалинской областной Думы по поводу искажений изображения территории Российской Федерации различными российскими СМИ, которые, к нашему сожалению, носят довольно распространенный характер. МИД России в рамках своей

компетенции предпринимает шаги по исправлению сложившейся ситуации. Рассчитываем в этой работе на дальнейшее содействие со стороны Сахалинской областной Думы и общественности Сахалина.

Пользуясь случаем, хотели бы также выразить надежду, что Сахалинская областная Дума будет уделять необходимое внимание решению социально-экономических проблем южных Курильских островов и реализации задач, поставленных в Федеральной целевой программе «Социально-экономическое развитие Курильских островов (Сахалинская область) на 2007-2015 годы», которая была разработана по инициативе МИД России и утверждена Постановлением Правительства Российской Федерации № 478 от 9 августа 2006 года. Убеждены, что полнокровное развитие этих территорий, новые аэропорты, дороги, морские порты, современные школы, больницы и комфортабельное жилье на всех Курильских островах, включая их южную часть, являются самым эффективным и убедительным аргументом для отстаивания территориальной целостности Российской Федерации.

С уважением –

К. Внуков,
директор первого департамента
Азии МИД России.

График приема граждан по личным вопросам руководителями администрации

Жаров Виктор Николаевич	Глава администрации	Четверг, с 16-00 до 18-00
Садовский Евгений Федорович	Заместитель главы администрации	Среда, с 16-00 до 18-00
Колычева Елена Ивановна	Заместитель главы администрации	Пятница, с 15-00 до 18-00
Дьяченко Виктория Евгеньевна	И.о. заместителя главы администрации	Вторник, с 14-00 до 17-00

Стихия **ЗАКОЛЕБАЛО...**

13 января в 14.25 сейсмостанцией Курильска было зафиксировано землетрясение магнитудой 8.1 по шкале Рихтера и силой 5 баллов. Эпицентр его находился в Тихом океане в районе острова Симушир. В 14.35 сотрудниками отдела ГО и ЧС муниципального образования «Курильский городской округ» было объявлено об угрозе возникновения цунами. В Курильске (в нижней части города), Рейдове и Шуми-городке началась эвакуация населения. Через 45 минут - в 15.20, когда расчетное время прибытия волн прошло, на охотоморском побережье был объявлен «отбой тревоги» и жителям разрешили вернуться в свои дома. В Шуми-городке, расположенном на океанской стороне, команда «отбой» прозвучала около 18 часов.

По информации, полученной из отдела ГО и ЧС, жертв и разрушений не зафиксировано.

Продолжение о субботнем землетрясении читайте на стр. 3.